
I. Lembar Kuesioner untuk Responden 
Judul Penelitian: 

“ Tanggapan Remaja Kota Bambu Selatan terhadap Sosialisasi Program Kesehatan Reproduksi  oleh 
Advokasi&Humas BKKBN” 

Saya memohon bantuan anda untuk mengisi kuesioner ini guna keperluan Skripsi di Universitas 
Indonusa Esa Unggul. Informasi yang diberikan di sini akan dirahasiakan. Saya ucapkan 
terimakasih banyak atas waktu dan partisipasi anda. 
 
Mohon menyilang ( x ) di kotak yang disediakan  
 
SECTION I: DEMOGRAPHY (Kindly tick ( / ) in the appropriate box) 
 
1.1 Jender      1. Laki-laki   2. Perempuan  
1.2 Usia _________ tahun 

1.3  Tingkat Pendidikan (Silahkan menyilang dan mengisi lebih dari satu ) 
      1. SMP      2. SMA     3. Diploma III/IV        4. Sarjana  (S1)       

1.5. Lama Tinggal 
     1. <1 tahun            2. 1-5 tahun        3. 5-10 tahun          4. > 10 tahun  

 
 
 
 
2.1. Humas sebagai mediator antara kebijakan pemerintah dan kepentingan 
masyarakat?

1. Sangat Setuju     2. Setuju     3. Cukup Setuju    4. Kurang Setuju   
5. Tidak Setuju  

2.2. Humas menggunakan media relation dalam penyampaian informasi? 
1. Sangat Setuju     2. Setuju     3. Cukup Setuju    4. Kurang Setuju   

5. Tidak Setuju  
2.3 Humas melakukan special event untuk menarik perhatian masyarakat? 

1. Sangat Setuju     2. Setuju     3. Cukup Setuju    4. Kurang Setuju   
      5. Tidak Setuju  

2.4. Humas mampu menyerap reaksi, aspirasi dan opini masyarakat? 
1. Sangat Setuju     2. Setuju     3. Cukup Setuju    4. Kurang Setuju   

      5. Tidak Setuju  
2.5. Humas memberikan penerangan dan informasi? 

1. Sangat Setuju     2. Setuju     3. Cukup Setuju    4. Kurang Setuju   
      5. Tidak Setuju  
2.6. Humas mampu menanamkan atau mentransfer pesan? 

1. Sangat Setuju     2. Setuju     3. Cukup Setuju    4. Kurang Setuju   
      5. Tidak Setuju 

 
 
 
3.1 Apakah anda tahu dengan Program Reproduksi Remaja? 

1. Sangat Sering     2. Sering     3. Cukup Sering    4. Kurang Sering   
      5. Tidak Sering  
3.2. Apakah anda banyak mendapat informasi dari media cetak/elektronik? 

1. Sangat Sering     2. Sering     3. Cukup Sering    4. Kurang Sering   

BAGIAN 1: LATAR BELAKANG RESPONDEN 

BAGIAN 2: Variabel X – Sosialisasi Humas BKKBN 

BAGIAN 3: Variabel Y – Tanggapan Remaja 
T



      5. Tidak Sering  
3.3. Apakah anda pernah ikut serta dalam seminar/training dlm hal pemahaman Program Reproduksi 
Remaja? 

1. Sangat Sering     2. Sering     3. Cukup Sering    4. Kurang Sering   
      5. Tidak Sering 
3.4 Apakah anda Program Reproduksi Remaja ada dalam kegiatan di sekolah? 

1. Sangat Sering     2. Sering     3. Cukup Sering    4. Kurang Sering   
      5. Tidak Sering 
3.5 Apakah anda menangkap pesan yg disampaikan Humas BKKBN pada Program 
Reproduksi Remaja?

1. Sangat Sering     2. Sering     3. Cukup Sering    4. Kurang Sering   
      5. Tidak Sering 

4.1.1. Struktur Advokasi, Komunikasi, Informasi dan Edukasi BKKBN 



Masalah PKBR 

 

1. Kuantitas Remaja 10 -24 tahun : 64 juta (28,6%) (PPI, 2000 – 2025, Bapenas, UNFPA 2005) 

2. 55,7% berada di perkotaan dan 44,3% berada di pedesaan (SKRRI, 2007) 

3. 47% tidak tamat SMA dan 37% tamat SMA (SKRRI, 2007) 

4. 62,7% remaja SMP tidak perawan (Survei KPA, 2008) 

5. 30% dari 2 juta aborsi dilakukan pleh remaja (UNFPA & Bapenas, 2009) 

6. 78% dari 3,2 juta jiwa remaja pengguna Napza (BNN, 2004) 

7. 54,3% dari 15 juta pengidap AIDS adalah remaja (Depkes, 2008) 

8. 90% remaja wanita dan 85% pria menginginkan pelayanan KB tersedia bagi kelo,pok remaja 

(SKRRI, 2007) 

9. 50% remaja pria dan wanita membutuhkan penyediaan alat/cara KB (SKRRI, 2007) 

10.Usia Kawin pertama 19,8 tahun (SKDI, 2007) 

11.Melahirkan anak pertama 21,5 tahun. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ADMINISTRASI PENDUDUK & CATATAN SIPIL 

KELURAHAN KOTA BAMBU SELATAN /Sep 2010 

Penduduk menurut umur dan Jenis Kelahiran 

 

 

TA

BE

L

PR

ESI

SI

NO Umur WNI WNA Jumlah
LK PR Jumlah LK PR Jumlah 

1 0-4 793 627 1420    0 
2 05/09/10 1095 687 1782    1782 
3 10/14/10 970 789 1759    1759 
4 15-19 889 943 1832 1832
5 20-24 948 649 1597 1597
6 25-29 735 720 1455    1455 
7 30-34 685 656 1341    1341 
8 35-39 499 651 1150    1150 
9 40-44 392 438 830    830 
10 45-49 394 356 750    750 
11 50-54 279 251 530    530 
12 55-59 267 244 511    511 
13 60-64 78 96 174    174 
14 65-69 67 89 156    156 
15 70-74 66 90 156    156 
16 75-dst 2 4 6    6 

Jumlah 8159 7290 15449    15449 



Kegiatan Humas BKKBN dalam mensosialisasikan Program Kesehatan Reproduksi 
Remaja 

Ukuran
Populasi

Ukuran Sampel utk Presisi 
±1% ±2% ±3% ±4% ±5% ±10% 

500     222 83 
1000    385 286 91 
1500   638 441 316 94 
2000   714 476 333 95 
2500  1250 769 500 345 96 

       
3000  1364 811 517 353 97 
3500  1458 843 530 359 97 
4000  1538 870 541 364 98 
4500  1607 891 549 367 98 
5000  1667 909 556 370 98 

       
6000  1765 938 566 375 98 
7000  1842 959 574 378 99 
8000  1905 976 580 381 99 
9000  1957 989 584 383 99 
10000 5000 2000 1000 588 385 99 

       
15000 6000 2143 1034 600 390 99 
20000 6667 2222 1053 606 392 100 
25000 7143 2273 1064 610 394 100 
50000 8333 2381 1087 617 397 100 
100000 9091 2439 1099 621 398 100 

 10000 2500 1111 625 400 100 



 


